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ATA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de 2024, em horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 64ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar 

Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto 

de Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson 

Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência de: Lucimara Woolck 

Santos Antunes. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão 

e votação a Ata da 63ª Sessão Ordinária realizada em 23 de setembro, foi aprovada. 

Correspondências recebidas: Ofício de Secretaria Municipal da Educação: resposta - 

Requerimento 463/2024 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA QUE 

SEJA OFICIADO O EXCELENTÍSSIMO SR. ANTÔNIO ALEXANDRE FARIA, 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA QUE, EM CONJUNTO COM O SETOR 

COMPETENTE, NOS FORNEÇA INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA 

AQUISIÇÃO DA PLATAFORMA DENOMINADA ELEFANTE LETRADO, BEM COMO 

ESCLAREÇA DE FORMA DETALHADA SOBRE OS DETALHES DA AQUISIÇÃO, OS 

OBJETIVOS E SERVENTIAS DA PLATAFORMA, A NECESSIDADE E JUSTIFICATIVA DA 

AQUISIÇÃO E O IMPACTO E AVALIAÇÃO UTILIZADA. Oficio de Comissão Especial de 

Inquérito 01/2024 requerendo prorrogação de prazo por período de 10 dias. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 144/2024 - Vereador Saulo Almeida Golob - Dispõe 

sobre denominação de João Batista Rosa, "Zé Quinzote da Agrovila 1”. 145/2024 - Vereador 

Saulo Almeida Golob - Dispõe sobre a denominação de via pública Eduardo Francisco de 

Araujo. Requerimento: 476/2024 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

REQUEIRO À MESA QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO, PARA QUE JUNTO 

AOS SETORES COMPETENTES, INFORME DA POSSIBILIDADE DE FAZER ÁREAS DE 

LAZER (PRAÇA) NA VILA TAQUARI. 477/2024 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de implantar em nosso município, um Centro de 

Referência da Pessoa com Autismo ou um local de Apoio aos Pais e crianças e adolescente 

com autismo, conforme requerimento que fiz nº 489/2020, 995/2021, 166/2022 e 0057/2023, 

0198/2024. 478/2024 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

que junto ao setor competente se possível, estude a viabilidade de conclusão da rua Cezar 

Belezia, altura do n°493, Parque Cimentolandia. 479/2024 - Vereadora Áurea Aparecida 

Rosa - Requer ao Sr. Prefeito informações sobre a atual situação dos terrenos da área 

industrial, se estão regularizados e se os terrenos que foram disponibilizados tiveram lei 
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autorizativa para tal medida. 480/2024 - Vereador Robson Eucleber Leite - Requeiro à Mesa 

que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Pastor Vitor Roberto e ao Círculo de 

Oração da Assembleia de Deus, Ministério do Belém – Jardim Maringá, pela realização do 

Congresso. 481/2024 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requeiro à Mesa, 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, encaminhe cópia dos 

processos administrativos de manutenção das ambulâncias do SAMU referente ao corrente 

ano, acompanhados do processo de empenho e pagamento com a descrição 

pormenorizada do serviço realizado e das peças, eventualmente substituídas, bem como, a 

data de entrada e saída da manutenção de cada ambulância. 482/2024 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, 

junto ao setor responsável, informe a relação detalhada de veículos da Secretaria Municipal 

de Saúde, incluindo a frota de ambulâncias, acompanhada de seus respectivos 

licenciamentos. 483/2024 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Requeiro à Mesa 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor competente, providencie 

instalação de dois pontos de ônibus com abrigo em frente ao Bar da Dona Maria, e outro no 

viradouro do itinerário no Bairro Bethânia. 484/2024 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito que junto que setor 

competente se possível, providencie a manutenção e a reforma da ponte de madeira 

localizada no galho próximo a Mercearia da Dona Maria, no Bairro Bethânia. Esta 

Presidência encaminha os Projetos de Lei nº 144 e 145/2024 às Comissões competentes 

para exararem seus pareceres, e Requerimentos à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE. Com a palavra a ver. Áurea. Cumprimenta a todos. 

Cientifica aos demais vereadores sobre reunião com o Promotor, promovida na data de 

hoje, para tratar do plano de saúde Santa Saúde, contando com 4 mil vidas, que vence no 

dia 15 a saída para algum outro plano que aceite a migração desse convênio. Informa que 

não há planos interessados. Afirma que a Unimed não está preocupada com saúde, talvez 

estejam mais preocupados com ganhos financeiros, já que não estão aceitando tais 

conveniados do referido convênio. Frisa que há pessoas em tratamento, bem como crianças 

autistas. Acredita que tais usuários serão direcionados ao UPA. Na reunião, teria 

questionado ao MP qual saída seria possível. Foi sugerida uma reunião com o MP, com a 

Unimed, verificando a possiblidade de prorrogação do prazo para encontrar uma saída. A 

Unimed aceitaria os conveniados, porém o valor da mensalidade aumentaria muito. A 

reunião foi produtiva, e estão aguardando a possiblidade de um entendimento, até mesmo 

misericordioso, para com tais usuários ora desassistidos.  A Unimed, que tem prédio público, 

deveria ser mais sensível para a situação e acolher tais pessoas, já que fizeram suas vidas 

como médicos na comunidade e poderiam ter empatia para a situação dos usuários 

desassistidos. Comenta sobre fila de pessoas em busca de remédios na farmácia popular, 

muitas delas enfrentando filas, aglomeradas, muitas delas sem conseguir adquirir, por falta 
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da medicação no local. Outro assunto, faz requerimento sobre terrenos, pedido de 

informação sobre terrenos no Distrito Industrial. A situação no local tem que ser resolvida, 

até mesmo para atrair empresas para a cidade. Sendo assim, um dos incentivos seria a 

oferta de local para a instalação, o que seria bom para promover vagas de emprego. 

Comenta que alguns setores da Prefeitura estão operando em ritmo insuficiente. Frisa que 

o mandato do Prefeito, como dos secretários vai até o dia 30 dezembro. Se não querem 

mais trabalhar, que peçam demissão de seus cargos.  Com a palavra o ver. Tarzan. 

Cumprimenta a ver. Áurea Rosa pela iniciativa para a reunião com o Promotor responsável 

pela área da saúde. A ideia é que a Santa Casa tente uma prorrogação do prazo para a 

transição do plano Santa Saúde. Também, fala sobre a discussão que se estabelecerá com 

a equipe de transição sobre o orçamento para o ano que vem. Já que tal tratará da gestão 

do próximo gestor. É preciso trabalhar para deixar no orçamento o dinheiro para a 

manutenção dos recursos para o funcionamento da Santa Casa, também o suporte para 

dar início no serviço de radioterapia. Pontua que sem saúde ninguém consegue trabalhar, 

etc. A Saúde tem que ser uma prioridade total da próxima gestão, cuidando principalmente 

das pessoas que mais precisam. Está consciente de seu papel. Pedirá explicação sobre o 

não pagamento dos transportadores. Gostaria de saber também sobre as emendas 

impositivas que ainda não foram pagas. Com relação à dívida do município, tem certeza 

que quem assumir a gestão terá condições de efetuar empréstimos. Declara que o desafio 

será grande, mas confia na responsabilidade de cada vereador, no sentido de perseguir o 

interesse público, com a continuidade das pautas e dos projetos em andamento, sempre 

conscientes de suas reponsabilidades e de seus papeis. Fala sobre projeto de lei que tratará 

de transparência dada por entidades sociais sobre trâmites com relação a verbas públicas 

e aplicação de verbas direcionadas a elas. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 

133/2024 - Diversos Vereadores - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RENOVAR AS 

CONCESSÕES DE DIREITO REAL DE USO DO DISTRITO INDUSTRIAL. Colocado em 

segunda discussão: ver. Tarzan Cumprimenta o ver. Gabriel, um dos autores do Projeto. 

Fala que se trata de uma ferramenta legal a ser disponibilizada à Prefeitura, dando 

segurança jurídica a quem está gerando emprego e renda. ver. Gabriel agradece a todos 

os vereadores que votaram favoravelmente ao Projeto. Que se trata de uma Lei autorizativa, 

mas estão dando uma carta que pode ser utilizada para dar um pouco mais de segurança 

jurídica aos empresários do distrito industrial. Em segunda votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 134/2024 - Célio Cesar Rosa Engue - Dispõe sobre 

alteração da nomeação da Escola Municipal Prof. Juarez Costa; elaboração de projeto 

educacional voltado aos membros da comunidade quilombola; criação de cargo de diretor 

e coordenador de Escola Quilombola e dá outras providências. Colocado em primeira 

discussão: Celinho explica o intuito do Projeto. Além de a Escola ter um olhar diferenciado 

com o status de quilombola, terá um valor simbólico. Recebeu com grande alegria a notícia 
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da titularização das terras quilombolas. Explica que se trata de uma luta de há tempos para 

conseguir tal titularização. Em primeira votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 141/2024 - Célio Cesar Rosa Engue - Altera a Lei Municipal n° 4.357, de 17 

de março de 2020, para ampliar a vida útil dos veículos de transporte de fretamento do tipo 

camionetas. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento Nº 480/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido em 

ata Voto de Congratulações ao Pastor Vitor Roberto e ao Círculo de Oração da Assembleia 

de Deus, Ministério do Belém – Jardim Maringá, pela realização do Congresso. Está em 

discussão única. Em votação única. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO. Em 2 ª d/v 

Projeto de Lei: 134 e 141/2024. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v: Projetos de Lei 100, 216, 234/2023; 28, 58, 60, 78, 80, 96, 122, 126, 127, 129, 

131, 132, 135, 137, 138, 139, 140, 142, 143, 144, 145/2024. Foi aprovado por todos. 

Questão de Ordem. Ver. Robson requer que seja inserido em Ata Voto de Pesar pelo 

falecimento da sra. Sônia, irmã do ver. Tarzan. Ver. Gabriel convida a todos para o 

lançamento da exposição na Casa da Cultura, referente ao trabalho do prof. Jair Rosa 

Goes. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 65ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 30 

de setembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 26 de 

setembro de 2024. 
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